АНКЕТА УЧАСНИКА ДИСТАНЦІЙНОГО (ПЕРШОГО) ТУРУ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ ДВНЗ «ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» 2019 РОКУ

З ФІЗИКИ
	Прізвище
	

	Ім’я 
	

	По-батькові
	

	Адреса проживання
	

	
	

	
	

	
	

	Назва навчального закладу
	

	Адреса навчального закладу
	

	
	

	
	

	Номер телефону
	

	E-mail
	

	Електронна адреса профілю (Facebook)
	

	Необхідність створення особливих умов під час проведення очного (другого) туру (так / ні)
	


Підпис учасника _________________________

Дата заповнення _____________________________

Частина 1 (базовий рівень)
Завдання 1–18 мають чотири варіанти відповіді, з яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Оберіть, на Вашу думку, правильний варіант. Кожна правильна відповідь оцінюється у 3 бали.
1. За фотографією секундоміра визначте ціну поділки його шкали. Шкала розрахована на 60 с. 
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	А
	0,1 с на поділку

	Б
	0,2 с на поділку

	В
	1 с на поділку

	Г
	5 с на поділку


Відповідь __________________

2. Турист пройшов 3 км на захід, потім ще 4 км на північ. Яке переміщення здійснив турист протягом усього маршруту?

	А
	Б
	В
	Г

	3 км
	4 км
	5 км
	7 км


Відповідь __________________

3. Установіть, який із графіків залежності прискорення тіла від часу, що рухається прямолінійно, відповідає рівноприскореному руху.

	А
	Б
	В
	Г
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Відповідь __________________

4. Визначте масу бруска, що висить на нитці. Вважайте, що g =10 м/с2.
	А
	180 г

	Б
	110 г

	В
	90 г

	Г
	45 г
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Відповідь __________________

5. На поверхні озера зі швидкістю 1 м/с поширюється хвиля, профіль якої має вигляд синусоїди, зображеної на рисунку. Визначте період вертикальних коливань поплавка на поверхні озера. 
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	А
	Б
	В
	Г

	0,2 с
	0,4 с
	0,8 с
	1,2 с


Відповідь __________________

6. Густина заліза приблизно в 3 рази більша, ніж густина алюмінію. В алюмінії кількістю речовини 1 моль міститься N1 атомів. У залізі кількістю речовини  1 моль міститься N2 атомів. Визначте співвідношення між N1 і N2.

  А  
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Відповідь __________________

7. У скільки разів тиск в озері на глибині 30 м більший від тиску на поверхні води? Уважайте, що атмосферний тиск дорівнює 105 Па,  густина  води  – 1000 кг/м3, прискорення вільного падіння становить 10 м/с2.

	А
	Б
	В
	Г

	2
	3
	4
	5


Відповідь __________________

8.  Укажіть правильнее твердження щодо адіабатного розширення ідеального газу. 
А  газ не виконує роботи, його внутрішня енергія збільшується 

Б  газ не отримує тепла, його внутрішня енергія зменшується

В  газ отримує тепло, його внутрішня енергія збільшується

Г  газ отримує тепло та виконує роботу

Відповідь __________________
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 9. Який процес дає змогу перевести ідеальний газ певної маси зі стану 1 у стан 2 (див. рисунок) у системі координат pT, де p – тиск, T – температура?

А    ізотермічний

Б    ізохорний

В    ізобарний 
Г    адіабатний

 Відповідь __________________
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10. На дзеркало в точку О  падає  промінь  під  кутом 60о, як показано на рисунку. На який кут потрібно повернути дзеркало проти годинникової стрілки, щоб відбитий промінь попав у точку А? Вісь обертання проходить через точку О перпендикулярно до площини рисунка.
	А
	Б
	В
	Г

	150
	300
	900
	1200


Відповідь __________________

11. Вузький паралельний пучок світла падає на поверхню плоскопаралельної скляної пластинки, яка розташована в повітрі. На якому рисунку неправильно зображено можливе подальше поширення світла.

	А
	Б
	В
	Г

	
[image: image9]
	
[image: image10]
	
[image: image11]
	
[image: image12]


Відповідь __________________

12.[image: image31.png]
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 Учень отримав чітке зображення нитки розжарення на екрані. Визначте оптичну силу лінзи. Одна поділка лінійки дорівнює 1 см.

	А
	Б
	В
	Г

	1 дптр
	2 дптр
	3 дптр
	4 дптр


Відповідь __________________

13. На поверхню тіла падає квант світла з частотою ν. Чому дорівнює енергія Е, яку може поглинути тіло?
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Відповідь __________________
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14.  Порівняйте потенціали точок в однорідному

                 електричному полі, зображеному на рисунку.
	А
	Б
	В
	Г
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Відповідь __________________

15. Укажіть, яке явище є термоелектронною емісією.
А  йонізація нейтральних атомів під час зіткнення з електронами

Б   вибивання електронів з катоду під час бомбардування його позитивними йонами

В   випромінювання електронів катодом під час його нагрівання 

Г  збільшення енергії вільних електронів під впливом електричного поля

Відповідь __________________

16. У поле зі сталою магнітною індукцією влітає електрон. Визначте, яка сила діє на електрон
	А
	Б
	В
	Г

	Сила Ампера
	Сила Лоренца
	Сила Архімеда
	Сила Кулона


Відповідь __________________

17. Установіть, взаємодію чого спостерігав Ерстед у своєму фундаментальному досліді.
А   взаємодію двох провідників із струмом;

Б   взаємодію намагнічених голок із зарядженим ебонітовим диском;

В   взаємодію магнітної стрілки зі струмом, що протікає в електроліті;

Г  взаємодію магнітної стрілки з магнітним полем провідника, по якому тече струм.
Відповідь __________________

 18. Визначте, як зміниться кількість теплоти, що виділяється за одиницю часу в провіднику з постійним електричним опором, якщо силу струму в колі збільшити в 4 рази.
А  зменшиться в 4 рази 

Б  збільшиться у 2 рази 

В  збільшиться у 8 разів

Г  збільшиться в 16 разів

Відповідь __________________

Частина 2 (середній рівень)
У завданнях 19–22 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один, на Вашу думку, правильний варіант, позначений буквою. Цифрі 1 має відповідати вибраний Вами перший факт, цифрі 2 – другий, цифрі 3 – третій, цифрі 4 – четвертий Кількість балів за виконання одного завдання може коливатися від 0 до 4 (максимальна оцінка за правильно виконане завдання) балів
19.Установіть відповідність між явищем (1-4) та причиною, що його зумовлює (А-Д). 

	1
	капілярні явища
	А
	деформація тіла

	2
	виникнення архімедової сили
	Б
	залежність тиску рідини від глибини

	3
	виникнення сили пружності 
	В
	однакові прискореня всіх тіл під час вільного падіння

	4
	невагомість
	Г
	сили поверхневого натягу

	
	
	Д
	залежність сили тяжіння від мас тіл


Відповідь: 1 ___________, 2___________, 3____________, 4__________
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20. Установіть відповідність між назвою процесу (1–4), що відбувається з ідеальним газом незмінної маси, та записом першого закону термодинаміки для цього процесу (А–Д), де Q – кількість теплоти, надана газу, А – робота над газом, ΔU – зміна внутрішньої енергії.

	1
	ізотермічний
	А
	Q = A + ΔU

	2
	ізобарний
	Б
	Q = A

	3
	ізохорний
	В
	A  =  ΔU

	4
	адіабатний
	Г
	ΔU+A = 0

	
	
	Д
	ΔU = Q


Відповідь: 1 ___________, 2___________, 3____________, 4__________

21. Установіть відповідність між фізичним законом (1-4) та формулою, що    його описує (А-Д):

	1
	закон збереження імпульсу
	А
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	2
	другий закон динаміки Ньютона
	Б
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	3
	третій закон динаміки Ньютона
	В
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	4
	третій закон динаміки Ньютона
	Г
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Відповідь: 1 ___________, 2___________, 3____________, 4__________
22. Установіть відповідність між назвами одиниць фізичних величин (1-4) і фізичними величинами, для вимірювання яких вони використовуються (А-Д):

	1
	електроємність
	А
	тесла

	2
	магнітна індукція 
	Б
	вольт

	3
	заряд
	В
	ампер

	4
	сила струму
	Г
	кулон

	
	
	Д
	фарад


Відповідь: 1 ___________, 2___________, 3____________, 4__________
Частина 3 (високий рівень)
Розвяжіть задачі та оберіть правильну відповідь. Кожна правильна відповідь оцінюється у 6 балів.
23. Рух тіла описується рівнянням x = –5+2t+9t2. Визначте (у м/с2) прискорення, з яким рухається тіло.

	А
	Б
	В
	Г

	10
	18
	2
	9


Відповідь __________________
24. Визначте, як зміниться гравітаційна сила взаємодії двох тіл однакової маси, якщо половину маси першого тіла перенести на друге.
	А
	Б
	В
	Г

	Зменшиться на 
50%
	Зменшиться на 25%
	Збільшиться на 50%
	Збільшиться на 25%


Відповідь __________________
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25. Визначте роботу, яку виконує ідеальний 

 газ під час процесів 1–2–3, що відображені 

	А
	Б
	В
	Г

	180 кДж
	150 кДж
	100 кДж
	50 кДж


 на графіку (див. рисунок).

Відповідь __________________
26. Магнітний потік усередині контура з площею поперечного перерізу 
	А
	Б
	В
	Г

	0,02 Тл
	5 Тл
	0,5 Тл
	0,2 Тл


10 см2 становить 0,2 мВб. Визначте індукцію магнітного поля всередині контура. Поле вважайте однорідним.

Відповідь __________________
	А
	Б
	В
	Г

	40 Вт
	90 Вт
	120 Вт
	180 Вт


27. Електричні лампи, на яких написано «220 В, 60 Вт» і «220 В, 120 Вт», з’єднали послідовно та підключили до мережі з напругою 220 В. Визначте загальну потужність струму в лампах. Залежність електричного опору від температури нитки розжарювання не враховуйте. 
Відповідь __________________
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